
Le participe passé employé seul #4 

Consigne : Accorde le participe passé de chaque phrase en suivant la méthode apprise en classe. 

a) Pour aller à l’école, Frank a mis la chemise recoudre gentiment par sa mère. 

Groupe du verbe souligné : __________ 

Participe passé du verbe recoudre au masculin singulier : _______________________ 

Nom ou pronom avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase : ________________ 

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) de ce nom ou pronom : _____________ 

Pour aller à l’école, Frank a mis la chemise _______________________gentiment par sa mère. 

 
 

b) À la pouponnière, les bébés endormir étaient très jolis. 

Groupe du verbe souligné : __________ 

Participe passé du verbe endormir au masculin singulier : _______________________ 

Nom ou pronom avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase : ________________ 

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) de ce nom ou pronom : _____________ 

À la pouponnière, les bébés _______________________ étaient très jolis. 

 
 

c) Les hommes et les femmes instruire réussissent mieux dans la vie. 

Groupe du verbe souligné : __________ 

Participe passé du verbe instruire au masculin singulier : _______________________ 

Nom ou pronom avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase : ________________ 

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) de ce nom ou pronom : _____________ 

Les hommes et les femmes __________________________ réussissent mieux dans la vie. 

 
 

d) Les élèves punir par l’enseignant ont compris qu’il ne fallait pas copier. 

Groupe du verbe souligné : __________ 

Participe passé du verbe punir au masculin singulier : _______________________ 

Nom ou pronom avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase : ________________ 

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) de ce nom ou pronom : _____________ 

Les élèves ___________________ par l’enseignant ont compris qu’il ne fallait pas copier. 

 
 
 
 
 
 
 



e) Le clown n’a pas apprécié les nombreuses tartes à la fraise lancer sur lui. 

Groupe du verbe souligné : __________ 

Participe passé du verbe lancer au masculin singulier : _______________________ 

Nom ou pronom avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase : ________________ 

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) de ce nom ou pronom : _____________ 

Le clown n’a pas apprécié les nombreuses tartes à la fraise __________________ sur lui. 

 

 

f) Cette chemise blanche avec motifs voir sur la corde à linge du voisin, Mark la désire. 

Groupe du verbe souligné : __________ 

Participe passé du verbe voir au masculin singulier : _______________________ 

Nom ou pronom avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase : ________________ 

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) de ce nom ou pronom : _____________ 

Cette chemise blanche avec motifs ____________ sur la corde à linge du voisin, Mark la désire 

 

 

g) Les filles avaient le visage rougir après avoir vu cet acteur de films. 

Groupe du verbe souligné : __________ 

Participe passé du verbe rougir au masculin singulier : _______________________ 

Nom ou pronom avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase : ________________ 

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) de ce nom ou pronom : _____________ 

Les filles avaient le visage ______________ après avoir vu cet acteur de films. 

  

 

 


